
NE LEVO NE DESNO
Liberalno-demokratska stranka

in očitne prednosti prcd vsemi dru-
gimi strankami, ki nastopajo v pred-
volilni kampanji. LDS je stranka
predvsem mladih, vsekakor pa vital-
nih politikov, ki niso obrcmenjeni
nc z zdrahami preteklosti ne s po-
pravljanjem starih krivic. Zato ni
v nevarnosti, da bi z iskanjem zgo-
dovinske sprave povzročale nove
politične razdore ali da bi s poprav-
ljanjem starih krivic storila novc. Je
stranka, ki je usmerjena v prihod-
nost in katere glavna skrfo je, kako
materialno izboljšati in humanizirati
položaj slehemega posameznika in
posamcznice v slovenski družbi.

LDS je vladna stranka. ki je odlo-
čilno oblikovala sedanjo vladno ko-
alicija. Vlada pod vodstvom pred-
sednika LDS dr. Janeza Drnovška
je kljub slabi dediščini in kljub po-
manjkanju časa. že storila mnoge
pomembne korake k izhodu iz de-
setletne gospodarske krize. Inflacija
se znižuje. tolar je notranje konver-
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tibilen, devizne rezerve so visoke.
Sprejet je bil zakon o lastninjenju
podjetij. ki s kombinacijo brez-
plačne razdelitve delnic vsem držav-
Ijanom in državljankam Slovenije
ter odplačne privatizacije ustvarja
temelj za preobrazbo slovenskega
gospodarstva iz neučinkovite realso-
cialistične ekonomije v visokopro-
duktivno. dobičkonosno evropsko
ekonomijo. Storjeni so bili prvi kb-
raki k prestrukturirarvju in saniranju
slovenskih podjetij. Začenja se sa-
nacija bank, ki jih bo očistila izgub
in znižala nenormalno visoke
obrestne mere. Nov investicijski ci-
klus, ki ga pričakujemo v naslednjih Janez JANČAR
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letih, bo dmogočil znižanje davčnih
bremen vsaj za četrtino, ne da bi
bilo treba zato znižati ravni javnega
standarda. Nobenega pravega ra-
zloga ni, da bi tudi Slovenijo čakala
turobnost dolgoletnega odpravlja-
nja napak iz preteklosti, tako kot
druge bivše socialistične države. Če
bo znala izkoristiti vse svoje primer-
jalne prednosti. ki jih ni malo, bo
njena zgodba resnično zgodba
o uspehu.

LDS je stranka, ki izhaja iz svo-
bode in avtonomije posameznika in
ki ga ne podreja nobenemu »vzviše-
nemu« cilju, ne Države ne Naroda.

Kot takšna je pomembno prispevala
k temu, da je bilo osamosvajanje
Slovenije manj boleče za ekonom-
ske in politične interese prebivalstva
Slovenije, kot pa smo se bali ob
sprejemu plebiscitne odločitve. Kot
takšna slovensko politiko obrača iz
ideoloških spletk v reševanje razvoj-
nih problemov slovenske države.
Dokazali smo, da znamo biti od-
ločna, vendar konstruktivna parla-
mentarna opozicija. Dokazujemo,
da znamo biti trezna in preudarna
vladna stranka. ki okoli sebe zbira
najboljše strokovnjake za posa-
mezna področja ne oziraje se na nji-
hovo politično barvo.

Spoštovane državljanke in držav-
Ijani! Na volišču se bodo za vaš glas
potegovale številne stranke. Vsaka
od njih se vam bo ponujala kot
stranka najboljših namenov in naj-
večjih sposobnosti. Ne sodite po nji-
hovih besedah, ocenjujte jih po pre-
teklih in sedanjih dejanjih. LDS ima
kaj pokazati - vaša odločitev ne bo
težka!
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